
• Polacy w większości (68%) opowiadają się za przyjmowaniem uchodźców z Ukrainy do czasu, kiedy będą mogli wrócić do
swojego kraju. Należy jednak podkreślić, że w stosunku do stycznia 2023 roku znacząco zmalał odsetek osób (o 16 pkt.
proc.), które uważają że powinniśmy przyjmować uchodźców z Ukrainy i pozwolić się osiedlić. Przeciwnych przyjmowaniu
uchodźców z Ukrainy do Polski jest zaledwie 5% badanych. Odsetek ten nie ulega znaczącej zmianie od początku badania.

• W przypadku migrantów odpowiedzi się bardziej zróżnicowane. Blisko dwie piąte badanych (38%) uważa, że powinniśmy
ich przyjmować do czasu, kiedy będą mogli wrócić do swojego kraju. Jedna czwarta (27%) akceptuje możliwość
przyjmowania i osiedlania się, a co dziesiąty Polak (15%) jest przeciwny przyjmowaniu migrantów. W stosunku do stycznia
2023 roku widać znaczący spadek o 9 pkt. proc. deklaracji dotyczących zgody na osiedlanie się.

Społeczna percepcja przyjmowania uchodźców z Ukrainy oraz migrantów na terytorium Polski
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Czy Pana(i) zdaniem, Polska powinna przyjmować uchodźców z Ukrainy?
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Czy Pana(i) zdaniem, Polska powinna przyjmować migrantów?
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